

速读.....



1——姚晨本周内将在新西兰完婚

据多位接近姚晨的消息人士称,姚晨和曹郁定于本周内在新西兰完婚。13日,姚晨工作室宣传负责人在接受媒体采访时回应了这一传闻:“到时候自然会告诉大家,谢谢大家的关心。”对于是否在本周内完婚,她并没有给出明确的说法。而稍后,姚晨身边的密友明确告诉记者,婚礼确定于本周内在新西兰举行。(凤凰)



2——何炅微博辟谣为爱辞职

有爆料称,何炅此番是为爱辞职,想换一种生活方式,湖南卫视也加紧挽留,开出优厚条件。13日,何炅发表微博否认“辞职”一说。他在微博中表示:“没辞职,没结婚。各位看看笑笑就算,别劳心。网上不知谁在定期用同样的假新闻帮我‘宣传’,差不多是换个话题的时候了。比如,我又长高了5厘米怎么样?”(潇湘)



3——新《天龙八部》开机

由华策影视等拍摄的新《天龙八部》近日在河北天漠开机。香港明星钟汉良继主演《天涯明月刀》之后再次出演《天龙八部》男主角,沧桑、不苟言笑的傅红雪是如何蜕变为豪放不羁、义薄云天的大侠乔峰的,可以说是该剧一大看点。刚获金鹰节“观众喜爱的港澳台演员”的钟汉良,收起往日儒雅的一面,展示出霸气与贵气,具有王者气质。不少网友通过微博抢先看到造型后都惊呼“钟汉良像变了个人”。在荧屏上,他刚演完傅红雪又演乔峰,一下占据了古龙、金庸笔下两大英雄席位。(月亮鑫)



4——《寒战》票房大热

聚集了郭富城、梁家辉、彭于晏等人的《寒战》,自11月8日一上映便如预期的那样火爆。据了解,截至11月11日,《寒战》的内地票房已突破9000万元,加上近几天还未统计的票房,《寒战》目前已超过亿元,立即呈现出无可争议的“冠军相”,无论是排片量还是单日票房都遥遥领先于同期上映影片。(张艺)



5——蔡依林年吸金1.58亿元

又到岁末清算歌手年收入的时候,其实过去数年的台湾歌手赚钱榜都是周杰伦和蔡依林这对曾经的绯闻男女唱主角,今年也不例外。只不过,今年拿冠军的不是连续4年称霸的周杰伦,而是蔡依林,她以1.58亿元人民币夺下吸金王,周董不仅吸金王头衔不保,连第二的位置都被罗志祥抢占了,罗志祥年赚1.32亿元,周董以1.22亿元退居第三。王力宏以1.13亿元居第四,萧亚轩以8100万元居第五,两人收入都增加,但排名与去年没有变化。据《信息时报》



6——剧版《金陵十三钗》明年开拍

由张黎执导的电视剧版《金陵十三钗》即将于年底开拍,《悬崖》男女主角张嘉译和小宋佳将在电视剧版《金陵十三钗》中再聚,分别扮演男女主角法比和玉墨。此前两人曾因为在《悬崖》中的默契配合而受到观众的好评,小宋佳还凭借该剧力挫孙俪加冕“白玉兰视后”,理所当然成为市场的宠儿。(东方)



7——刘谦证实将缺席蛇年春晚

昨天,由刘谦团队和人文频道制作的《魔法偶像》正式开始了第一期的录制,记者现场探班并采访了刘谦。他证实了此前关于他无缘央视蛇年春晚的说法,但刘谦也强调,自己现在最想的就是培养新人,更直言目前的自己无人能超越,“到目前为止,还没有人能够超越我”。(大喻)



8——《大力水手》将被3D外衣回旧

在《蓝精灵》等经典漫画披上3D外衣登上大银幕后,有着极高人气的《大力水手》终于坐不住了。昨日,索尼影业宣布,3D版本的《大力水手》即将进入制作期,并将于2014年9月26日上映。据悉,3D版《大力水手》将根据埃尔兹·西格的经典漫画改编,那个手持烟斗、爱吃菠菜的标志性人物将登上大银幕。而该片的剧本则由曾负责3D版《蓝精灵》剧本创作的知名编剧杰伊·谢里克和大卫·罗恩携手操刀。(许思鉴)



那英跟着刘欢撤?  
杨坤这么看:  
我年轻,我不累

刘欢不久前在公开场合正式表示不再担任第二季《中国好声音》的导师,昨日再次传出那英也将追随刘欢退出节目,原因为录制时间太长、情感透支。4个导师离开一半,网友纷纷表示:没法看了!不过,昨日杨坤在32场巡演发布会上留下了希望,虽然没有确切表示会不会留任,但他笑言录制时间不会是负担:“我年轻,我不累!”

■刘欢——首先公开宣布退出《中国好声音》,他坦言太累了,实在吃不消。

■那英——昨日,再次传出那英也将缺席第二季的节目,退出最主要的原因还是太累,并且情感透支。

■杨坤——还没有百分之百确定会在第二季回归,不过他笑言:“我年轻,我不累!”

1——欢哥走了 那姐也不留?

在“好声音”宣布启动第二季的同时,关于导师阵容的猜测就一直没停歇,不久前,刘欢首先公开宣布退出。他坦言:“退出是肯定的,因为实在吃不消。我一直在通过代理人跟‘好声音’制作方高层保持沟通,提出并坚持自己的决定。他们虽然也表示遗憾和挽留,但我认为他们应该还是会尊重我的意见。缺了谁地球都照样转,他们一定会找到更好的合作者。”

刘欢的离去让“好声音”的粉丝扼腕叹息,昨日,再次传出那英也将缺席第二季的节目。知情人透露,当初那英之所以答应“好声音”的邀请,主要就是因为好友刘欢已经加入。而刘欢的退出,再加上之前与节目组也出现过一些过节,也使那英萌生了退出的想法。不过,退出最主要的原因还是太累,并且情感透支。

更有消息称,节目组已开始考虑接替那英的人选,网友呼声最高的是王菲,但由于王菲很少参加综艺节目,所以现身节目的可能性很小,目前导师人选还有待进一步筛选。

2——杨坤表态:“我不累”

4个导师离去了一半,让人对“好声音”的未来捏了一把汗。恰好,导师之一的杨坤昨日在北京举行个人巡演的发布会,说到即将拉开帷幕的32场演唱会,杨坤豪气地说:“以前我开演唱会是打游击,除了唱歌,导演、音乐总监都是我自己来,而且我还得赔钱。现在是正规军,我们不缺钱了,制作费用无上限!”

而之前透露会请“好声音”学员做嘉宾,对于最后的人选,杨坤继续卖关子,只透露:“我要请32个嘉宾!并且冯小刚也会是座上客。”

当现场有人提到刘欢与那英相继退出第二季“好声音”时,杨坤表示他也没有百分之百确定会在第二季回归:“计划赶不上变化,明年再说吧。”对于刘欢的决定,他也能理解,称一天连录12个小时确实是很大的负担,不过他笑言:“我年轻啊,我不累!”记者随后致电“好声音”制作方灿星有限公司,相关宣传负责人表示并没有接到那英会退出的消息:“好声音”明年的细节还没出来,目前团队都在忙《中国达人秀》。(翩翩)

